
Ответы 

Городского  тура олимпиады младших школьников по окружающему 

миру  

(3 класс), 2021-2022 учебный год 

№ 

задания 

Правильный ответ Максимальное 

количество 

баллов 

Часть I 

1. Г)  1 

2. В) Земля имеет форму шара 1 

3. А) Эверест 1 

4. Г) вода 1 

5. Б) лишайники 1 

6. Б)  1 

7. В) Аполлон 1 

8. А)  1 

9. Г) Карское 1 

10. Г) Санкт-Петербург 1 

11. Б)  1 

12. Б) 1 

Часть 1 всего 12 

Часть II 

1. Дон -река 2 

 Рига - город 2 

 Киев- город 2 

 Амур - река 2 

 Баку - город 2 

 Нева - река 2 

2. Байкал 1 

3. Приведены названия трех городов с соблюдением правил 

цепочки – название города начинается на последнюю 

букву предыдущего 

3 

4. Австрия 1 

Часть II всего 17 

 Часть III  

1 А) 1 

2 145 3 

3 А Б В 

2 1 2 
 

3 

4 В ответе представлено прямое или косвенное указание на 

маскировку гнезда с помощью листьев 

 • Для маскировки  

• Чтобы хищник не увидел  

• Чтобы спрятаться  

• Чтобы гнездо выглядело, как листья деревьев, было 

похоже на листья 

Ответ неверный 

 • Для красоты ИЛИ Ответ отсутствует 

1 



5 Какая птица? Где строит 

гнездо? 

Материал, который 

использует для 

строительства гнезда. 

Славка-

портниха 
На дереве 

 

Пух/Паутина/Листья 
(достаточно указать 

один материал) 

Дятел/синица/ 

вертишей- 

ка/скворец 
(достаточно 

указать одно 

название) 

Дупло 

 
Мелкие кусочки 

древесины 

тупики Прибрежные 

утёсы 

 

Торф 

 

В ответе указаны 

6-5 верных 

элементов 

ответа- 3  

В ответе указаны 

4-3 верных 

элементов ответа 

-2  
В ответе указано 

2 верных 

элемента ответа- 

1  
В ответе указано 

менее 2 

элементов 

верного ответа -0  

Максимальный 

балл 3 

6 4 1 

Часть 

III 

всего 12 

 Часть IV  

1 Кировка или «Челябинский Арбат» 1 

2 Алое поле 1 

3 Памятник «Сказ об Урале» 1 

4 Памятник Курчатову 1 

Часть 

IV 

 4 

 итого 45 

 


